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Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: Ustuge kompleksowego utrzymania
w statej czystosci obiektu Oddziatu Geologii Morza PIG-PIB w Gdansku.

Sygn. postepowania: NIP-240-56/2019

WYJASNIENIE TRESCI )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Lamawigjqcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U.2018, poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ,Ustawq pzp" informuje, iz w ww. postepowaniu
wptynety zapytania do tresci SIWZ.

W zwiqzku z powyiszym na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy pzp, Zamawiajgcy wyjasnia treéé
Specyfikacii Istotnych Warunkdéw Zamdwienia.

Pytanie 1:

W punkcie 1.4 zatqcznika nr 1 do SIWZ | Opis Przedmiotu Zaméwienia) Zamawiajqcey pisze, ze
»wtgczna powierzchnia okien przewidziana do mycia wynosi 565,26 m?2 ...... *

Wykonawca ma pytanie do Zamawiajgcego czy podany metraz Okien w SIWZ nalezy traktowaé
jednostronnie czy dwustronnie.

Odpowiedi:

tqczna powierzchnia okien przewidzianych do mycia wynosi 565,26mz2. W tym:

- okna: 361,20 m2;

- przeszklenia state: 170,96 m2;
- okna potaciowe uchylne: 24,30 m2;
- okna potaciowe state: 8,80 m?2

Okna wykonane sq z PCV, przeszklenia state z aluminium, a okna dachowe z drewna.
Podany metraz nalezy fraktowacd joko dwustronny.

Pytanie 2:

Wykonawca prosi Zamawidjgcego o udzielenie informacii, na temat technik, jakie powinny byé uzyte
do wykonana niq ustugi mycia okien. Czy przeszklenia, okna dachowe oraz potaciowe nalezy umyc
przy uzycia podnosnika lub technik alpinistycznych czy tez nie ma takiej koniecznosci?

Odpowiedz:

Zamawiajqgey informuje, iz do mycia okien nie ma potrzeby uzywania technik alpinistycznych ani
podnosnika.
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Pytanie 3:

Jakg technologie [np. polimer) ma na mysli Zamawiajacy piszgc w SIWZ: konserwacie i nabtyszczanie
podidg w tabeli ,,szczegbtowy zakres wykonywania prac™ ze str.19

Odpowiedz:

Czyszczenie powinno by¢ wykonane maszynowo. Do czyszczenia ptytek ceramicznych zaleca sie
uzywanie produktow profesjonalnych, posiadajgcych wysokie wtasciwosci zwilzajgce, co pomaga w
czyszczeniu i pielegnacji takich powierzchni. Produkty takie powinny posiadac dodatkowo sktadniki
odpowiedzialne za szybsze wysychanie, brak pozostawiania smug czy przywracanie naturalnego
koloru. Produkty do czyszczenia powinny zawiera¢ w swoim sktadzie polimer a §rodki ochronne Nano
czgsteczki krzemu, ktére modyfikujg czyszczonq powierzchnig chronigc ja przed ponownym
osadzaniem brudu.
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